[bookmark: _Hlk41575776]          
[bookmark: _Hlk41575901]Заявление можно подать посредством направления запроса на адрес info@oriflame.kz только Партнёрам Бренда Орифлэйм с уровня 9%, прошедшим верификацию с e-mail адреса, зарегистрированного в личном кабинете.

Партнёры Бренда Орифлэйм могут передать своё партнёрство:
· супруге/супругу
· родителям/детям
· родным брату/сестре 
Для оформления передачи партнёрства необходимо предоставить следующие документы:
· заявление от Партнёра Бренда Орифлэйм, который передает своё партнёрство (с обязательным подробным указанием причины передачи партнёрства)	Comment by Lobova, Natalia: Сделать ссылку на бланк «Заявление на передачу партнёрства»
· заявление от того, кому передается партнёрство	Comment by Lobova, Natalia: Сделать ссылку на бланк «Заявление на передачу партнёрства»
· удостоверение личности Партнёров, желающих оформить передачу партнёрства 
· документы, подтверждающие родство (копия свидетельства о рождении, копия свидетельства о заключении брака)
· [bookmark: _Hlk43810350]форму отказа от партнёрства в случае, если родственник, которому передается партнёрство, является действующим Партнёром Бренда Орифлэйм	Comment by Lobova, Natalia: Сделать ссылку на бланк «Форма отказа от 
партнёрства»
Документы необходимо предоставить не позднее 8 дней до закрытия текущего каталожного периода.
[bookmark: _Hlk42260856]Срок рассмотрения: Заявления на передачу партнёрства рассматриваются Этическим Отделом 1 раз в каталог (последняя неделя каталога).

Важно: Передача партнёрства возможна только один раз в истории существования номера присоединения.
[bookmark: _Hlk42261034]Обращаем Ваше внимание на пункты Этического кодекса Партнёров Бренда Орифлэйм, связанные с передачей партнёрства:
3.5. Партнёры Орифлэйм могут передать своё партнёрство только ближайшим родственникам – супругу(-е), родителям, детям, в том числе усыновленным, родным брату или сестре – при условии подачи письменного заявления и с согласия компании Орифлэйм. Партнёр Бренда Орифлэйм, передавший своё партнерство другому лицу согласно данному правилу, может вновь присоединиться к компании с соблюдением правила, изложенного в пункте 2.11. 
2.11. Партнёры Бренда Орифлэйм могут присоединиться в качестве Партнёра Бренда/Участника под другим спонсором при соблюдении следующего условия: перед таким присоединением должно пройти не менее 1 (одного) года после каталожного периода, в котором Партнёр Бренда Орифлэйм разместил свой последний заказ. 
