LEMBAR INFORMASI DAN PERSETUJUAN

Nama lengkap:
Tanggal lahir:
Nomor Handphone:
Alamat E-mail:
Alamat Pengiriman:
Sponsor
Nomor KTP:

Saya dengan ini menyatakan bahwa saya setuju untuk didaftarkan sebagai Memer oleh PT ORINDO ALAM AYU (“Oriflame”). 
Saya memahami bahwa seluruh data pribadi yang saya berikan di sini dapat digunakan oleh Oriflame dan setiap anggota dari Grup Oriflame dan oleh pihak ketiga yang ditunjuk Oriflame termasuk Konsultan Oriflame lainnya (“Pihak Yang Diberi Wewenang”), di dalam atau di luar wilayah Indonesia, untuk tujuan memeroses pesanan saya atas Produk Oriflame dan untuk menyediakan layanan sebagaimana dijelaskan dalam Kebijakan Privasi Oriflame.
[bookmark: _GoBack]Saya memberikan persetujuan untuk mengalihkan data pribadi saya keluar dari wilayah Indonesia untuk tujuan tersebut di atas.  Saya memahami bahwa setiap saat saya dapat meminta Oriflame untuk mengakses data pribadi saya dengan mengirimkan email ke www. oriflame.co.id atau dengan jelas ke alamat Oriflame di Menara Standard Chartered, Lantai 20 Jl. Prof. Dr. Satrio Nomor 164, Jakarta, 12930, Indonesia.

Saya dengan tegas memberikan persetujuan kepada Pihak Yang Diberi Wewenang untuk mengirimkan saya promosi dan penawaran melalui email, sms di handphone dan membuatnya tersedia di media sosial agar saya dapat memasarkan Produk Oriflame atau (Jika saya menginginkannya) untuk membeli Produk Oriflame untuk penggunaan pribadi saya. Saya memahami bahwa saya dapat dari waktu ke waktu memilih untuk tidak menerima komunikasi komersial lebih lanjut dengan mengirimkan e-mail kepada cc@oriflame.co.id atau mengirimkannya secara jelas ke alamat Oriflame. 

Saya dengan ini menyatakan bahwa saya telah mengetahui dan menerima Kebijakan Privasi Oriflame, Kode Etik Oriflame dan Syarat dan Kondisi Oriflame; Saya juga telah mengetahui mengenai sistem penjualan langsung dari Oriflame dan kompensasinya sebagaimana terdapat dalam Success Plan Oriflame (anda dapat meminta Sponsor anda untuk menyediakan salinan Success Plan yang anda butuhkan; anda juga dapat mengakses dokumen dokument ersebut melalui www.oriflame.co.id, atau dengan mengirimkan email kepada privacy@oriflame.com atau dengan menghubungi Customer Services Oriflame di cc@oriflame.co.id).

Tanggal

Tanda Tangan
