[bookmark: _GoBack]მეწარმის/ლიდერის რეკომენდაცია
მყიდველებზე/კონსულტანტებზე  კრედიტით სარგებლობასთან დაკავშირებით,
შეტყობინების გაგზავნის თარიღი:     ---/---/-----

მე, -------------------------------------------------- (სახელი/გვარი, პ/ნომერი) ვმოქმედებ რა შპს „ორიფლეიმ ჯორჯია“-სა და ჩემს შორის დადებული „საცალო ყიდვა-გაყიდვის ხელშეკრულების სტანდარტულ პირობებით (შემდგომში „მიერთების ხელშეკრულება“) დადგენილი წესებით, წინამდებარე ელექტრონული შეტყობინებით, რომლის ფორმა და შინაარსი მხარეთა მიერ წინასწარ არის დამტკიცებული და აღიარებული, გაცნობებთ, რომ ქვემოთ მოცემულ პირებს (მყიდველებს/კონსულტანტებს) ვაძლევ რეკომენდაციას ისარგებლონ გადახდის გადავადების პირობით ნასყიდობის განაცხადიდან/ხელშეკრულებიდან გამომდინარე  კრედიტით, რასაც ვადასტურებ მათ მიერ შევსებულ განაცხადზე/ხელშეკრულებაზე  ხელის მოწერით.
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შპს „ორიფლეიმ ჯორჯიას“ მიერ ზემოთჩამოთვლილი მყიდველებისათვის/კონსულტანტებისათვის კრედიტის დამტკიცების შემთხვევაში,  სოლიდარულ თავდებად ვუდგები თითოეულ მათგანს, იმ ფულად ვალდებულებებზე, რომლებიც წარმოიშობა კრედიტით სარგებლობის ხელშეკრულებიდან გამომდინარე.
ჩემს თავდებობას აგრეთვე ვადასტურებ საინფორმაციო-საშუამავლო მომსახურების გაწევაზე ხელშეკრულების დამატებით შეთანხმებაზე (თავდებობის შესახებ) და თავდებობის განაცხადზე ხელის მოწერით.


პატივისცემით,
სახელი/გვარი

